各位 2014年9月18日

会社名 株式会社ラクーン

代表者名 代表取締役社長 小方 功

(証券コード:3031 東証マザーズ)

SUPER DELIVERY

株式会社アニエールが展開するトレンド・レディースファッションを、スーパーデリバリーで取り扱い開始!

2014 年 9 月 18 日、株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方功) が運営する卸サイト「スーパーデリバリー(http://www.superdelivery.com/)」では株式会社アニエール(所在地:東京都品川区、代表取締役:今井玲奈 以下 アニエール)が扱うレディースアパレルの取り扱いを開始しました。

【取り扱い商品】レディースアパレル

【ターゲット】20 代後半から 40 代のさりげないかわいらしさを好む女性

### 【企業メッセージ】

大人の女性が通勤やオフの日にも着ることのできる、さり気ないかわいらしさがあるベーシックな 洋服作りを目指しています。

消費者・小売店様に喜ばれるメーカーでありたい。アニエールはそんなメーカーを目指しています。

スーパーデリバリーでの販売ページ: http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/204419/

#### 【株式会社アニエール】

設立 :2010年10月

事業内容:レディスーアパレルの製造・卸・販売 所在地:東京都品川区東五反田5-21-13-1202

代表者名:代表取締役 今井玲奈



#### 株式会社ラクーン

代表者:代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殼町 1 丁目 14 番 14 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :794,400 千円

株式 :東京証券取引所マザーズ上場証券コード 3031

URL: http://www.raccoon.ne.jp/

# ra((oon

## 本件に関するお問合せ先

広報:有本

TEL: 03-5652-1692

IR :木村

TEL: 03-5652-1711